

青春绘就桃李梦 三尺讲台写人生

□李书平 朱妍

西苑路实验小学始建于1958年,前身为洛阳耐火材料厂子弟小学。悠久的办学历史、深厚的校园文化、优秀的师资队伍、上乘的教学质量吸引着众多学子。学校校风正、学风浓、教风严,足球、数学、英语和阅读是该校的四大名片。

该校先后荣获全国综合实践活动课题实验先进学校、首批全国青少年校园足球特色学校、河南省中小学心理健康教育实验学校、河南省艺术教育示范窗口学校、河南省教育系统卓越家长学校、河南省中小学动漫教育实验学校、河南省校园足球示范学校、洛阳市义务教育学校管理优秀单位、洛阳市少先队工作先进集体、洛阳市青少年校园足球活动先进学校、洛阳市中小学心理健康教育示范校等荣誉称号。近年来,该校秉承“做好人 读好书 踢好球”的校训,开创了“竞”文化,围绕“竞”教育,致力于打造精致课堂、安静教室、洁净校园、敬业团队。在第34个教师节,西苑路实验小学对奋战在教学一线的优秀教研组和先进教师进行表彰。

●优秀教研组:体卫艺教研组



他们是学校人数最多的教研组,也是学科最多的教研组,他们爱岗敬业,踏实工作;乐于奉献,不计得失;互帮互助,齐心协力;精彩争先,屡创佳绩。

●优秀教师:张亚玲 李淑芳 贾美荣



张亚玲:几度耕耘,几番收获。在语文教学中,她精心进行教学设计,让学生乐学;她善于营造开放的空间,让学生去玩、去演、去学。在班级管理中,她为人师表,注重身教,做学生的表率;真爱学生,做学生的知心朋友。



李淑芳:中小学一级教师。她从教28年,始终战斗在教学第一线,曾任年级组组长、班主任多年。她工作认真负责,热爱三尺讲台,爱护学生,深受家长和学生的信任。2017年曾赴洛宁县支教。



贾美荣:她从事教育工作的20多年里,锐意进取,不断超越。“学高为师,德高为范”是她的自律信条;“路漫漫其修远兮,吾将上下而求索”是她追求的境界;“痴心一片终不悔,只为桃李竞相开”是她的奋斗目标。

●师德标兵:李伊娟 贾佳



李伊娟:中共党员,本科学历,中小学一级教师。她1995年参加工作,教学成绩年年优秀。在教授知识的同时,她注重学生心理健康、行为习惯的培养。她致力于让每个孩子快乐地学习,让不同的学生有不同程度的发展。



贾佳:她活泼的教学风格,异彩纷呈的板书设计,生动有趣的教具,如一缕缕清风,激发着孩子们学习的兴趣,让每一个生命灵动飞扬。她用认真细致的工作态度和责任心去热爱、引导、教育学生。

●业务标兵:李晓峰 潘亚军



李晓峰:10余年来,一支粉笔,绘制出缤纷的数学世界;三尺讲台,构造了幸福的几何空间。乐观向上是他的品质,快乐教学是他的风格。谈笑间难题迎刃而解,赢得赞声如潮;挥手处指导奇思妙解,引出思维万千。



潘亚军:她多年来坚守在教学一线,在平凡的教育教学岗位上恪尽职守、孜孜不倦。她注重班主任方法研究,善于做学生的思想工作。她带的班级班风正、学风浓、成绩好,深受家长、同事的赞誉。

●最美教师:杨绵东 潘巧霞



杨绵东:流逝的是岁月,不变的是初心。躬耕于讲台,无怨无悔;倾心于教育,尽职尽责。他用希望之火点燃学生的梦想,他用博爱之心熏陶学生的情操。恒心与毅力是他的品格,细致与认真是他的教风。



潘巧霞:她从教33年,三尺讲台,日日坚守,默默付出,无怨无悔。她治学严谨,工作细致认真,用慈母般的关爱、博大的胸怀、智慧的双手托举莘莘学子的理想人生,用生命践行着对教育事业的庄严承诺。

●最佳新秀:郑斐 杨青青



郑斐:作为一名年轻教师,他对教育事业执着追求、积极进取。风趣幽默,是他的风格;勤勉朴实,是他的品格;奉献无私,是他的人格。他把谋生的职业变成热爱的事业,致力于在讲台上做一个幸福的人。



杨青青:年轻的她凭借着对教学饱满的热情、对学生无私的关爱,得到了学生的喜爱和同事的一致好评。日常教学、活动排练,她都认真负责,坚持用兴趣引导学生,让学生体会到音乐的魅力。

●特别贡献奖:陈力军 聂振利



陈力军:他从事教育工作36年,从教数学、语文、综合、劳技、科学到图书管理,工作岗位一变再变,但他热爱教育、热爱学生的初心没有变,爱岗敬业、脚踏实地的工作态度没有变。



聂振利:执教38年,辛勤耕耘,精心呵护,他用自己的爱践行了自己的诺言,春华秋实,硕果累累,为祖国建设培养了一代又一代的人才。

●校长桂晓兵寄语



智慧在教师,行动在校园,成就在未来。站在新起点,踏上新征程,走进新时代,奔向新目标。把学生教好是我们的初心,实现“强校梦”是我们的历史使命。教师有责任,学校有力量,教育有希望。让我们“不忘初心牢记使命同筑强校梦,撸起袖子埋头苦干共育栋梁材”,共同绘出西苑路实验小学教育发展的美好蓝图!

桂晓兵

(本版照片均由学校提供)